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PAUTA ATA Nº. 003/2018- C.D.

* Planilhas de controle financeiro;
* Ação a relação à construção do prédio da marcenaria;
* Férias;
* Troca de veículo;
* Inscrições  2º Semestre 2018;
* Uniformes Servidores;
* Controle Interno;
* Estruturação de Cargos;
* Concurso;
* GPS;
* Escola da Moda, Costurando o Futuro e Natal Espetacular.

Local:  Sala  de  reuniões  do 

Centro  Municipal  de  Formação 

Profissional - CMFP.  

DATA: 23/08/2018 INÍCIO: 19:40h TÉRMINO: 21:00h Fls. 01/02

Reuniram-se os seguintes membros do Conselho Administrativo do Centro Municipal de Formação 
Profissional, Marcos Aparecido Toledo – Presidente do Conselho Diretor, Marcos Augusto Santana, 
Joel Fernandes da Silva, Priscila Orsi Moretto Boarato – Diretora Executiva do CMFP, Donizete 
Evandro Santangelo – Coordenador de Treinamento do CMFP.  A reunião foi presidida pela Sra. 
Priscila Orsi Moretto Boarato, Diretora Executiva do Centro Municipal de Formação Profissional,  
que cumprimentou a todos, agradecendo o apoio e a presença, em seguida apresentou a pauta da  
reunião. A Diretora do CMFP, deu início à reunião entregando uma cópia das duas planilhas de  
controle financeiro, uma com os valores em banco e outra com a relação das despesas da escola.  
Colocada em apreciação, a Sra. Priscila comentou sobre despesas com compras de micro-ondas, TV,  
geladeira e combustível, onde estamos atendendo alguns alunos, buscando e levando para Alfredo 
Guedes para pode atender ao curso de Arte Rústica com Instrutor voluntário Sr. Valdeci Cavalheiro. 
O conselheiro Marcos Augusto comentou sobre um valor menor cobrado de energia elétrica no mês  
de fevereiro e os outros meses terem o consumo de energia dobrado, a Sra. Priscila disse que foi  
devido às unidades ficarem fechadas no mês de janeiro e fevereiro e logo após deu início as aulas. O  
conselheiro Joel questionou sobre a compra de madeira ser comprado em outra cidade, a Sra. Priscila 
explicou dizendo que é o menor preço em cotações e dependendo do pedido especifico de madeira  
acaba  não  encontrando  na  cidade,  como  acontece  também  nos  cursos  de  Artesanato  que  não 
encontram pedidos de materiais aqui na cidade e acabem indo para cidades vizinhas e até mesmo em  
São Paulo para buscá-los. A Sra. Priscila comentou sobre a construção do Polo da Construção Civil 
ser  construindo  no  bairro  da  Cecap,  no  terreno  da  prefeitura,  que  com  as  devidas  sobras  no  
orçamento  e  economizando  podemos  estar  em  breve  construindo  até  com  um  pouco  mais  de 
tranquilidade  e  que  em  breve  terá  o  projeto  em  mãos  para  poder  apresentar  aos  membros  do 
conselho, o Tribunal de Contas em uma de suas visitas, orientou a Sra. Priscila em fazer a construção  
em três etapas, tirando da cabeça em fazer com os alunos, repartindo a obra em três e não ficar  
suplementado, a Sra. Priscila explicou também que o local onde tem o curso de marcenaria não  
atendem aos padrões e está muito ruim, disse que não é pelo aluguel, e sim pela estrutura que se  
encontra hoje, está até estragando madeira com goteiras e tem vazamentos, necessitando de reforma.  
A Sra. Priscila apresentou o número de 940 alunos que está atendendo neste 2º Semestre de 2018,  
Esse alunos matriculados participou de um processo de inscrições que ocorreram nos dias 13 até 16 
de julho, com cerca de 1400  inscrições online, para a escolha de mais de 25 cursos, totalmente  
gratuitos. A Sra. Priscila comentou sobre o concurso público que agora em época de eleições está  
andamento, mas só que poderá chamar em janeiro de 2019, por conta das eleições. A Sra. Priscila 
comentou sobre a possibilidade de contratar uma empresa para estruturação de cargo, dizendo que 
fará orçamento para apresentar em próxima reunião, que também será levado até o Prefeito Prado.  
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Joel comentou sobre a receita se é apenas pela prefeitura. A Sra. Priscila confirmou o comentário  
feito pelo conselheiro, que o repasse é de R$ 1.711.000,00. A Sra. Priscila apesentou cotações de  
uniformes e que será feito ainda mais cotações sobre novos uniformes do servidores do CMFP, com 
isso  os  servidores  ficarão  padronizados  e  apresentáveis,  os  membros  presentes  do  conselho 
concordaram com a padronização de uniformes e até mesmo se atentaram para a quantidade que  
cada um receba no mínimo três peças de uniformes. A Sra. Priscila comentou sobre o pedido do 
Motorista da compra do um GPS, justificando as viagens que são feitas para São Paulo,  os membros  
presentes do conselho concordaram com o pedido do motorista. A Sra. Priscila comentou sobre a  
compra de um novo veículo para o CMFP e apresentou cotações  de alguns modelo de carros, e  
pedido aos ajuda aos conselheiros qual seria  o mais  viável,   Marcos Aparecido Toledo deu sua  
opinião dizendo sobre o veículo SPIN que tem até mais lugares. Sra. Priscila explicou que o Tribunal  
de Contas questionou sobre a servidora Tais de Carvalho Malnique que é contadora, não podia ser da 
controladoria interna, por isso estivemos de atribuir o Controle Interno a agente administrativa Joyce  
B. Boaventura.  A Sra. Priscila comentou sobre projetos que vem acontecendo como, o Projeto Natal  
Espetacular utilizando material reciclável com garrafa pet, com cinco agentes com ajuda de custo,  
outro projeto é o Costurando o Futuro que a servidora Rosemara e Fernanda estará confeccionando 
500 uniformes para cidade até dezembro.  Sra. Priscila comentou sobre a sua férias de 15 dias, e  
quem ficará em seu lugar é o Sr. André Paccola Sasso. A Sra. Priscila perguntou se havia alguma  
outra consideração ou colocação por parte de algum conselheiro, e estando tudo a contento, encerrou  
agradecendo  novamente  o  empenho  e  apoio  de  todos.  Eu,  Donizete  Evandro  Santangelo, 
Coordenador de Treinamento do CMFP, redigi a presente ata que vai assinada por mim e pelos  
demais membros presentes.

Donizete Evandro Santangelo Priscila Orsi Moretto Boarato

Marcos Aparecido Toledo Marcos Augusto Santana

Joel Fernandes da Silva


